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RESENJA ZADATAKA

2.a)
366V &2, 0<t< s _ o

vu(t)= , signal se dalje periothio ponasa.
5V - 366V [& 2745 Fs<t<10ns

b) v,(t) =25V (za 0<t<5ns) = t =19Ins
Vo(t,) =25V (za HSs<t<10ns) = t,=691ns

, Signal se dalje periotho ponasa.

(t) = 5V, 19Ins<t< 69Ins
B 0, 69Ins<t< 1191ns

0/19Ins 69Ins 1191ns 169Ins 2191ns "
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4.Zat<0je: vy =Vyp, W, =V, V, =0. Vo

Ako se zanemarl\t, zaO<t <T, je: Voo

v, =0 _
-t 0 t

Vo (1) =Vpp = [V —0] (& ¢ =5V [{L- &™)

VZ :VDD Y

Ako se zanemarl\t, zaT, <t <ZT, je: >V

v, =0 >
T 0 T, Tt

Vy (1) =Vpp [V, —0] L& R =5V - e_looo(t_Tp))
Vv, =V

Ako se zanemarl\t, za 2T, <t <3T, je:
t-2Tp

V(1) =Vpp —[Vpp —0][& R =5V [{1- g 1000-2Te))
vV, =Vip

Ako se zanemarit, za 3T, <t <T, je:
" 5V
_t=3Tp
V, (t) =V —[Vop —0][& RC =5V [{L—e 100%™y .
V, =Vpp 5 T t

Ako se zanemard\t, zat >T, je:

Vx =Voop

L
Vy (t) :VDD - [VDD — 3\/2DD] [@ RC =5V + 25V [ 100at-T;)
v, =0

T, =3T, + 0001In2 = 2193ns

V,
6.2) vi; =~ R (8Q, +4Q, +2Q +Q,).
b) R, = 24kQ.

S obzirom da je D/A konvertor unipolaran i dev,, =0, na osnovu rezultata iz¢tee a) sledi da mora
biti Vger <O.



